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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002016-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por las Procuradoras D.ª Ana María 
Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a 
depósitos de rechazos que hay en la Comunidad Autónoma, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 78, de 2 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina 
Martín Cabria, PE/002016, relativa a depósitos de rechazos que hay en la Comunidad Autónoma, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 78, de 2 de marzo de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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Valladolid, 20 de abril de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez

Contestación a la Pregunta Escrita número 0802016 formulada por D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González y D.ª María Sirina Martín Cabria, Procuradoras pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a depósitos de 
rechazos en la Comunidad.

De acuerdo con el modelo de gestión implantado en Castilla y León los depósitos 
de los rechazos generados en las plantas de clasificación de envases y centros de 
tratamiento de residuos están integrados en dichos centros o en zonas próximas a los 
mismos, relacionándose en el cuadro siguiente su ubicación, la entidad encargada de su 
gestión, centro de procedencia y vida útil estimada, respecto de cada uno de ellos:
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